



HRVATSKA

COLAS Hrvatska d.d.

Međimurska 26

42000 Varaždin

POLITIKA UPRAVLJANJA KVALITETOM, OKOLIŠEM, ZAŠTITOM ZDRAVLJA I SIGURNOSTI NA RADU

Integrirani sustav upravljanja organizacije **COLAS Hrvatska d.d. i pridruženih tvrtki COLAS Mineral d.o.o. i Asfalti Ptuj d.o.o.** (COLAS Hrvatska Grupa) se temelji se na zahtjevima tri međunarodne norme upravljanja, a to su: ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 i OHSAS 18001:2007.

Osnovna djelatnost COLAS Hrvatske je niskogradnja, posebno izgradnja, rekonstrukcija i održavanje državnih, županijskih i lokalnih prometnica te prometnih površina u sklopu industrijskih, trgovačkih, sportskih, rekreacijskih i turističkih objekata.

Poslovni uspjeh COLAS Hrvatska Grupe počiva na kvaliteti u građenju i održavanju prometne infrastrukture te proizvodnji građevnih materijala stvarajući dodanu vrijednost i zadovoljstvo naših zainteresiranih strana (kupci, zaposlenici, vanjski pružatelji usluga, partneri i društvena zajednica).

Osnovnim načelom ostvarenja dugoročnog i uspješnog poslovanja smatramo održavanje strateških odnosa između naših zainteresiranih strana i vanjskih pružatelja usluga, te uvijek nastojimo zadovoljiti potrebe kupaca i pronaći najbolje poslovno rješenje za svaki konkretni slučaj uz potpuno poštivanje zakonskih i ugovornih obveza te etičkih načela.

U cilju unapređenja i modernizacije poslovanja, podizanja razine sustava upravljanja, te osiguranja konkurentnosti, COLAS Hrvatska Grupa stalno ulaže u primjenu novih tehnologija i poslovnih procesa te se brine za osposobljavanje i osobno usavršavanje svakog našeg radnika.

U našim poslovnim procesima utvrđujemo rizike i prilike sustava upravljanja kvalitetom, okolišem i zdravljem i sigurnosti na rad uzimajući u obzir vanjska i unutarnja pitanja konteksta COLAS Hrvatska Grupe te potrebe i očekivanja zainteresiranih strana.

Isporučujemo proizvode/usluge koje ispunjavaju zakonske, regulatorne i druge primjenjive zahtjeve, uključujući zadovoljstvo naših kupaca.

Obvezujemo se na zaštitu okoliša, uključujući sprečavanje onečišćenja, ispunjavanje obveza pridržavanja tvrtke i drugih posebnih obveza bitnih za kontekst organizacije te povećavamo učinkovitu uporabu proizvoda i sredstava i ponovnu upotrebu istih, gdje je to moguće.

Poštujemo zahtjeve zakonske regulative u pogledu sigurnosti i zaštite zdravlja na radu, podržavamo sve ciljeve i postupke za primjenu mjera i aktivnosti u pogledu sprječavanja, uklanjanja ili nadzora opasnosti te stvaranja i održavanja zdrave radne okoline.

Radi postizanja neprestanog poboljšavanja ključnih procesa Uprava COLAS Hrvatska Grupe usvaja mjerljive ciljeve i provodi godišnje planove čije ostvarenje prati uspostavljenim sustavom nadzora i mjerenja.

Politika upravljanja kvalitetom, okolišem i zdravljem i sigurnosti na radu je dostavljena svim našim zaposlenicima i organizacijama koje rade za ili u naše ime, a na raspolaganju je i našim zainteresiranim stranama.

U Varaždinu, 9. studenog 2017.

Predsjednik Uprave - direktor

Siniša Koščak, MBA